

С 4 июня на базе Красноселькупского центра дополнительного образования детей работала профильная экологическая смена «Зелёная планета».

За две недели юные экологи получили уникальную возможность познакомиться с природными особенностями нашего края в ходе познавательных экскурсий, освоили навыки исследований в природе, укрепили здоровье и просто весело провели время.

Лариса ГОРОБИНСКАЯ,
руководитель профильной экологической смены.

В общении с природой заложен огромный потенциал для гармоничного развития личности. Активная экологическая работа, осуществляемая в летний период, позволяет формировать у детей установку на диалоговое отношение к природе.

Создание краткосрочной профильной экологической смены – наиболее эффективная форма экологического воспитания. В программе смены уделяется внимание формированию целостного взгляда на природу, место в ней человека, ответственного отношения к окружающей среде. Даже маленький человек способен изменить в лучшую (или в худшую) сторону своё окружение. С этой позиции большое внимание уделяется посильной практической деятельности детей.

5 июня, в День эколога и Всемирный день охраны окружающей среды, состоялось торжественное открытие смены. Её юные участники представили выступления, в которых отразили своё отношение к экологическим проблемам на планете. В торжественной обстановке дети были посвящены в «юные экологи», дали клятву любить, беречь и охранять родную природу.

Профильная экологическая смена – это исследовательская планета, в которой живут только исследователи. Миссия нашей «Зелёной планеты» – увидеть, проанализировать и попытаться найти пути решения проблем родного села. У каждой экспедиции имеется сопровождающий – педагог и его помощник (вожатый). Дети

Здравствуй, лето! Привет, «Зелёная планета»!



на экскурсиях учились работать с цифровыми микроскопами, полевой экологической группой ставилась задача – исследовать опытные участки и водоёмы в лесной полосе. На протяжении всей профильной смены дети вели дневники наблюдений «Погодные явления», «Флора и фауна», работали над созданием цифрового гербария, высаживали цветы.

Во время экскурсии ребята провели экологическую акцию «Чистый лес»: в лесной зоне отдыха собрали более 20 мешков мусора! Детям пришлось усердно потрудиться, чтобы собрать весомые и печальные последствия отдыха сельчан, которые не утруждают себя выбрасывать мусор в контейнеры. Так и хочется обратиться: «Люди, будьте бережны к природе!»

Очень интересно и познавательно проходили экологические уроки «Наш след на

земле», «Сдай батарейку – сохрани планету!», «Хранители воды».

Совместно с сотрудниками лесхоза и лесничества юные любители природы провели экологическую акцию «Посади дерево». На территории КЦДОД дети и лесник Гоша высадили 20 саженцев осины. Когда человек сажает дерево, то он соприкасается с Землей, соединяется с природой. А ребёнок, участвующий в посадке дерева, учится понимать и чувствовать природу, ценить, уважать и любить всё живое.

Ребята приняли участие в экологических акциях «Антипальч», «Разрядка», «оБЕРЕГАй» и других интересных и творческих мероприятиях нашей «Зелёной планеты». Сегодня состоится закрытие смены и хочется верить, что у её участников впереди ещё много новых открытий, свершений, побед!

